11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 29.05.2014 17:37:36

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.05.2014 21:07:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288546/answer/288554




[Tpu aHATPHOM CEKCE MOXKHO 3apa3uThCS BEHEPUYECKUMH 3a00IeBAHUSIMY , a TAKXKE MOKET
Pa3BUTHCS HECTIENU(PUUECKUY BOCIIATUTEIbHbIN ITPOIECC, BEI3BAHHBIN KUIIEUHOM MUKPOGIOPOH.
CpaiiTe, uepes 2 HefeNy MMOCye 3Mu304a, KpoBb Ha PB, BUY, remaTuTkl, a 95KyJIAT - Ha 6aKIOCes.



